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«Πρακτικά  δεύτερης  Συνεδρίασης  της  Επιτροπής  Κοινωνικής  Υποστήριξης Αποφυλακιζομένων  Περιφερειακής  Ενότητας  Αργολίδας»

Την Τρίτη 12 Μαρτίου 2019, στο γραφείο του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π. Ε. Αργολίδας, έγινε η δεύτερη συνεδρίαση της Επιτροπής Κοινωνικής Υποστήριξης Αποφυλακιζομένων της Π. Ε. Αργολίδας.

Παρόντες  :
1. κα  Ρηγοπούλου  Μαρία (Αντιεισαγγελέας  Πρωτοδικών, ως εκπρόσωπος της Εισαγγελίας  Πρωτοδικών Ναυπλίου)

2. κ.   Πλακοκέφαλος  Θεμιστοκλής  (Δικηγόρος, ως εκπρόσωπος του Δικηγορικού Συλλόγου Ναυπλίου)

3. κα  Γαμβρουλά  Αικατερίνη  (Ψυχίατρος, ως εκπρόσωπος του Ιατρικού Συλλόγου Αργολίδας)

4. κα  Κολυβά  Μαρία  (υπάλληλος του Δήμου Ναυπλιέων, κλάδου Τ.Ε. Επισκεπτών Υγείας με βαθμό Α΄)

---
       Ο  κ.   Οικονόμου  Θεόδωρος  (Αντιδήμαρχος, ως εκπρόσωπος του Δήμου Άργους -   
      Μυκηνών)  απουσίαζε.

Ξεκίνησε η συζήτηση της 2ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Κοινωνικής Υποστήριξης Αποφυλακισμένων, η οποία περιελάμβανε θέματα που αφορούν  τον Σχεδιασμό δράσεων της Επιτροπής.  

Στη  2η Συνεδρίαση, παρευρέθησαν και οι δύο (2) Διευθυντές των Σωφρονιστικών Καταστημάτων Ναυπλίου (η Δντρια των Αγροτικών Φυλακών Τίρυνθας κα Κατερίνη Ευαγγελία και  ο  Δντής  των  Ποινικών Φυλακών Ναυπλίου κ. Μπαρμπαγιάννης  Ιωάννης),  καθώς  και  οι 
Κοινωνικοί Λειτουργοί (η κα  Έφη  Γεραμάνη, ο κ. Νίκος  Μαστοράκος  Κοινωνικοί  Λειτουργοί -  Α.Κ.Κ.Ε. Τίρυνθας καθώς και κα Ελένη  Δούκα Κοινωνική Λειτουργός  του Καταστήματος Κράτησης Ναυπλίου), που εργάζονται στα αντίστοιχα Σωφρονιστικά Καταστήματα.

Μετά από σχετική ενημέρωση της Επιτροπής προς τους εκπροσώπους των δύο (2) Σωφρονιστικών Καταστημάτων, εξέφρασαν και οι ίδιοι τις απόψεις τους για την κατάσταση των Σωφρονιστικών  Καταστημάτων  της  περιοχής.


Επίσης συζητήθηκε να γίνει επικοινωνία με τον Ιερό Ναό της Ευαγγελίστριας στο Ναύπλιο, ο οποίος διατηρεί συσσίτιο, για την δυνατότητα που έχει να συττίσει αποφυλακιζομένους,  που  πιθανόν  να  θέλουν  να  μείνουν  στην  περιοχή  μας.


Όσον αφορά την στέγαση αποφυλακιζομένων που θέλουν να μείνουν στην περιοχή, να γίνει επικοινωνία με τον σύλλογο των ξενοδόχων, για την δυνατότητα να καλύψει αυτή την ανάγκη.


Αναφέρθηκε ακόμα, η ανάγκη για ψυχολογική υποστήριξη που έχουν ορισμένοι φυλακισμένοι, οι οποίοι βρίσκονται σε εξάρτηση από ουσίες και τα κέντρα που μπορούν ν΄ απευθυνθούν όταν αποφυλακισθούν,  π.χ.  ΚΕΘΕΑ,  Κέντρο Κοινότητας Ναυπλίου, Νοσοκομείο   Άργους  και  Κ.Ε.Π.Ε.Π.Ψ.Υ.  Αργολίδας  «Ελπίδα  Ζωής».


Τελικά, αποφασίστηκε στην επόμενη Συνεδρίαση της Επιτροπής να προσκληθεί  η Διευθύντρια  ΚΠΑ2  του ΟΑΕΔ  Ναυπλίου κα Πατούρα Μαρίνα, ο Διευθυντής ΙΕΚ ΟΑΕΔ Ναυπλίου κ. Λέκκας Νικόλαος καθώς και ο εκπρόσωπος της Υπηρεσίας Επιμελητών Ανηλίκων και Επιμελητών Κοινωνικής Αρωγής Ναυπλίου του Υπουργείου Δικαιοσύνης κ. Παναγιώτης Χουντάλας, προκειμένου να εκφράσουν τις απόψεις τους και να ενημερώσουν την Επιτροπή για τα επιδόματα που δικαιούνται οι αποφυλακιζόμενοι καθώς και για την εκπαίδευσή τους.

Τέλος  αποφασίστηκε, η επόμενη συνεδρίαση της Επιτροπής να πραγματοποιηθεί στις αρχές του επόμενου μήνα, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας.

     Τα  Μέλη       
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