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«Πρακτικά  τρίτης  Συνεδρίασης  της  Επιτροπής  Κοινωνικής  Υποστήριξης Αποφυλακιζομένων  Περιφερειακής  Ενότητας  Αργολίδας»

Την Πέμπτη 11  Απριλίου 2019, στο γραφείο του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π. Ε. Αργολίδας, έγινε η τρίτη Συνεδρίαση της Επιτροπής Κοινωνικής Υποστήριξης Αποφυλακιζομένων της Π. Ε. Αργολίδας.

Παρόντες  :

1. κα  Ρηγοπούλου  Μαρία (Αντιεισαγγελέας  Πρωτοδικών, ως εκπρόσωπος της Εισαγγελίας  Πρωτοδικών Ναυπλίου)

2. κ.   Λιόλιος  Αντώνιος  (Δικηγόρος, ως αναπληρωτής του κ. Πλακοκέφαλου Θεμιστοκλή και εκπρόσωπος του Δικηγορικού Συλλόγου Ναυπλίου – προσκόμισε & σχετικό έγγραφο από τον Δικηγορικό Σύλλογο Ναυπλίου)

3. κα  Γαμβρουλά  Αικατερίνη  (Ψυχίατρος, ως εκπρόσωπος του Ιατρικού Συλλόγου Αργολίδας)

4. κα  Κολυβά  Μαρία  (υπάλληλος του Δήμου Ναυπλιέων, κλάδου Τ.Ε. Επισκεπτών Υγείας με βαθμό Α΄)
Απόντες   :
       


      Ο  κ.   Οικονόμου  Θεόδωρος  (Αντιδήμαρχος, ως εκπρόσωπος του Δήμου Άργους -   
      Μυκηνών)  απουσίαζε, καθώς και  ο  αναπληρωτής του,  κ.  Δούρος  Παναγιώτης.

Ξεκίνησε η συζήτηση της 3ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Κοινωνικής Υποστήριξης Αποφυλακισμένων, η οποία περιελάμβανε θέματα που αφορούν  τον  Σχεδιασμό δράσεων  της Επιτροπής.  

Στη  3η  Συνεδρίαση,  παρευρέθησαν  :  η  κα  Πατούρα Μαρίνα  (Διευθύντρια   ΚΠΑ2 ΟΑΕΔ  Ναυπλίου) μαζί με δύο υπαλλήλους του ΟΑΕΔ, τον κ. Κορδοπάτη Κων/νο & τον κ. Αναγνωστόπουλο  Κυριάκο  (οι  οποίοι  είναι  υπεύθυνοι  για  την  χορήγηση  επιδομάτων στους 

αποφυλακιζόμενους),  ο κ. Λέκκας  Νικόλαος  (Διευθυντής  ΙΕΚ  ΟΑΕΔ  Ναυπλίου), καθώς και  ο  κ. Χουντάλας  Παναγιώτης  (εκπρόσωπος  της  Υπηρεσίας   Επιμελητών   Ανηλίκων και  Επιμελητών  Κοινωνικής  Αρωγής  Ναυπλίου  του  Υπουργείου   Δικαιοσύνης).


Μετά από σχετική ενημέρωση της Επιτροπής προς τους εκπροσώπους του ΟΑΕΔ & της Υπηρεσίας Επιμελητών Ανηλίκων Ναυπλίου, εξέφρασαν και οι ίδιοι τις απόψεις τους για την κατάσταση  που  επικρατεί  στην περιοχή,  όπως την βιώνουν και οι ίδιοι μέσα από τις Υπηρεσίες τους.


Η Πρόεδρος της  Επιτροπής  κα  Ρηγοπούλου (Αντιεισαγγελέας Πρωτοδικών Ναυπλίου), ανέφερε  ότι  θα  πρέπει  να  ζητηθεί  από  την  Δντρια  των  Αγροτικών  Φυλακών Τίρυνθας  κα  Κατερίνη Ευαγγελία,  ένας  κατάλογος φορέων  οι οποίοι   ασχολούνται  με  αποφυλακιζομένους, με σκοπό να δημιουργηθούν εκπαιδευτικά προγράμματα σε ευπαθείς  ομάδες. 

Μία ακόμα πρόταση της Προέδρου ήταν, να δρομολογηθεί μία εκδήλωση στο χώρο των φυλακών, για ενημέρωση των φυλακιζομένων για την ύπαρξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων, από  εκπροσώπους  του  ΟΑΕΔ.

Επίσης  ανέφερε ότι, θα προσπαθήσει να έρθει σε επικοινωνία με εκπροσώπους του Υπουργείου  Δικαιοσύνης,  για  να υπάρξει δυνατότητα διοργάνωσης Ημερίδας, για ευαισθητοποίηση  των  φορέων  της  περιοχής,  στην  επανένταξη  αποφυλακιζομένων  στην τοπική  κοινωνία.

Η  κα  Γαμβρουλά  (Ψυχίατρος,  ως εκπρόσωπος του Ιατρικού Συλλόγου Αργολίδας και μέλος της  Επιτροπής Κοινωνικής Υποστήριξης  Αποφυλακιζομένων  Π.Ε.  Αργολίδας),  πρότεινε η Επιτροπή να έχει συνεργασία με το ΚΕΘΕΑ – Κύτταρο - Κέντρο Θεραπείας εξαρτημένων ατόμων Ναυπλίου και να καλεστεί στην  επόμενη  συνεδρίαση εκπρόσωπος  του  ΚΕΘΕΑ Ναυπλίου, για να ενημερώσει την Επιτροπή για τα προγράμματα που υποστηρίζει, σχετικά με την απεξάρτηση σε χρήστες ουσιών και τις οικογένειές τους, καθόσον ένα μεγάλο τμήμα των αποφυλακιζομένων ανήκουν σ΄ αυτή την κατηγορία.  

Επίσης ανέφερε ότι υπάρχει συνεργασία του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με τα Σωφρονιστικά Καταστήματα της περιοχής και πρότεινε να καλεστεί υπεύθυνος του Τμήματος στην επόμενη συνεδρίαση, για ενημέρωση της Επιτροπής σχετικά με τα προγράμματα που υλοποιούνται από το Τμήμα αυτό.  

Τέλος  αποφασίστηκε, μετά από πρόταση της  Προέδρου της Επιτροπής, η επόμενη συνεδρίαση να πραγματοποιηθεί στις αρχές  Ιουνίου, μετά τις εκλογές, κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας.

       Τα  Μέλη       
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