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ΔΕΥΘΥΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ                                            
 ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ                                                                 ΜΜΕ                                                                                                      

   ΠΕ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ                                                                                                       
                                                          ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ                  
.

         Η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Μεσσηνίας ανακοινώνει ότι:   
 H υποβολή των δηλώσεων συγκομιδής για την αμπελοοινική περίοδο 2019-2020 γίνεται μέσω της ψηφιακής υπηρεσίας «Δήλωση Συγκομιδής αμπελουργικών Προϊόντων »  στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπ.Α.Α.Τ www.minagric.gr από 1η Αυγούστου έως την 30η Νοεμβρίου 2019.

 Οι κάτοχοι αμπελουργικών εκμεταλλεύσεων καταγεγραμμένοι στο αμπελουργικό μητρώο με αμπελοτεμάχια μονοκαλλιέργειας  αμπέλου με οινοποιήσιμες ποικιλίες και νόμιμο δικαίωμα φύτευσης υποχρεούνται αμέσως μετά το πέρας του τρυγητού να υποβάλλουν δήλωση συγκομιδής , σύμφωνα με τον Καν.1308/2016, τον κατ εξουσιοδότηση Καν.2017/273 καθώς και τον εκτελεστικό Καν.2017/274.
          Υποχρέωση για την υποβολή δήλωσης συγκομιδής έχουν  :                                 .Οι οινοποιοί που είναι κάτοχοι αμπελουργικών εκμεταλλεύσεων καθώς  και   οι αμπελουργοί που παραδίδουν τη σταφυλική παραγωγή σε οινοποιείο προς οινοποίηση και η παραγωγή αυτή τους επιστρέφεται με την μορφή τελικού προϊόντος   υποχρεούται να υποβάλουν επιπλέον και δήλωση παραγωγής . 
Οι αμπελουργοί που είναι μέλη συνεταιριστικού οινοποιείου ή μέλη οργάνωσης παραγωγών αμπελοοινικού τομέα και παραδίδουν το σύνολο η μέρος της παραγωγής τους στο εν λόγω συνεταιριστικό οινοποιείο η στο οινοποιείο στο οποίο παραδίδει η εν λόγω οργάνωση παραγωγών.
Οι αμπελουργοί  είναι υποχρεωμένοι να υποβάλλουν  μηδενική δήλωση συγκομιδής στις περιπτώσεις όπου υπάρχει ολοκληρωτική καταστροφή της παραγωγής ή κατέχουν νέους αμπελώνες οι οποίοι δεν είναι παραγωγικοί.

Οι αμπελουργοί διατηρούν το δικαίωμα παρασκευής ποσότητας οίνου μικρότερης από 10 εκατόλιτρα με οινοποίηση για οικογενειακή κατανάλωση και στην περίπτωση αυτή μόνο συμπληρώνουν το πεδίο με την ένδειξη «οινοποίηση από τον δηλούντα».Για ποσότητες πάνω από 10 εκατόλιτρα και για περιπτώσεις εμπορίας θα πρέπει να υποβάλλεται επιπλέον και δήλωση παραγωγής και να τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα από την νομοθεσία για την παραγωγή και εμπορία οίνου.
Απαλλάσσονται από την υποχρέωση υποβολής δήλωσης συγκομιδής: 1) οι αμπελουργοί κάτοχοι αμπελώνα λιγότερο από 1στρέμμα και το παραγόμενο προϊόν τους προορίζεται   αποκλειστικά μόνο για οικογενειακή κατανάλωση
     Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία δύναται να προκύψουν  κυρώσεις χρηματικού προστίμου για την μη υποβολή δήλωσης συγκομιδής , αμπελοτεμάχια αποκλείονται διαφόρων ευεργετημάτων (πρόγραμμα αναδιάρθρωσης κλπ)  και αμπελοτεμάχια για τα οποία δεν έχει υποβληθεί δήλωση συγκομιδής  για πέντε συνεχόμενες αμπελοοινικές περιοδους χαρακτηρίζονται ως «εγκαταλελειμμένη αμπελουργική έκταση» με αποτέλεσμα να μην δικαιούνται αδειας αναφύτευσης.
      Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι παραγωγοί να απευθύνονται στα γραφεία 213 και 212 και στα τηλέφωνα 2721361213 και 2721361238 της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Μεσσηνίας καθώς και ΓΑΟ  ΠΎΛΟΥ και στο τηλ. 2723022151
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