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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
     Λόγω της περάτωσης των δολωματικών ψεκασμών δακοκτονίας, η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Μεσσηνίας, ανακοινώνει στους ελαιοκαλλιεργητές ότι η ΔΑΟΚ δεν είναι πλέον υπεύθυνη για την αντιμετώπιση του δάκου μέσω ψεκασμών.
Στα πλαίσια αυτά  συνιστάται στους ελαιοπαραγωγούς και ιδιαιτέρως σε αυτούς που  θα καθυστερήσουν τη συγκομιδή  να παρακολουθούν τους ελαιώνες τους και  εφόσον διαπιστώσουν δακοπροσβολή άνω του 3 -5% να προχωρήσουν σε ψεκασμό με δικά τους μέσα, προσέχοντας να χρησιμοποιήσουν το κατάλληλο εγκεκριμένο εντομοκτόνο. Θα πρέπει επίσης να τηρηθούν οι οδηγίες της ετικέτας του σκευάσματος με ιδιαίτερη έμφαση στο προβλεπόμενο χρονικό διάστημα μεταξύ τελευταίου ψεκασμού και συγκομιδής ελαιοκάρπου. Υπενθυμίζουμε ότι για την παραγωγή ελαιολάδου που προορίζεται να πιστοποιηθεί ως ΠΟΠ Καλαμάτας απαγορεύεται η καταπολέμηση του δάκου με ψεκασμούς καλύψεως.
Για περισσότερες πληροφορίες οι παραγωγοί  μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο Δακοκτονίας στα τηλέφωνα 2721361206 και 2721095831.

           Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ 
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