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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΔΑΟΚ ΠΕ Μεσσηνίας ανακοινώνει  ότι:
Το ΣΑΒΒΑΤΟ 17/10/2020 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες: 
Κουτίφαρη,Πελεκανάδας,Πεταλιδίου,Κεφαλόβρυσου,Σπερχογείας, Κορώνης,  Δολών, Δεσύλλα, Καρνασίου, Μηλιώτη, Βλάσση,Πετριτσίου, Χαραυγής, Νέας Κορώνης,  Κουκουνάρας,   Χωματάδας,  Πύλου στις περιοχές Γιάλοβας και Πυλόκαμπου,  Κάμπου Αβίας,  Καλλιθέας,  Πανιπερίου, Καλαμάτας στις περιοχές: οδος Περιβολακίων ,Αγία Άννα, οδός Σπάρτης ,περιοχή Κάστρου και Καλύβια Μεσσήνης στις περιοχές: ΄Αγιοι Νικήτες, Αηδόνα, Κουβέλι, Αμπάζι και Βουρλέ 
Την ΔΕΥΤΕΡΑ 19/102020 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες: 
Πλάτσης ,Τραχήλας, Αρσινόης , Αρχ. Μεσσήνης, Τρικόρφου, Πηδάσου,Διοδίων, Κουτίφαρη, Πελεκανάδας, Πεταλιδίου, Κεφαλόβρυσου, Σπερχογείας, Κορώνης,  Δολών, ,  Πύλου στις περιοχές Πύλας και Πυλόκαμπου,   Καλλιθέας,  Πανιπερίου, Καλαμάτας στις περιοχές: Πέταλο,Αγ. Ανάργυροι,Πλάκας, Ξηροκαμπι,Βρυωνέικα ,Φραγκοπήγαδο και Αγ. Αικατερίνη καιΜεσσήνης στις περιοχές:  Βουρλέ Λύκος,Κυδωνίτσα, Τσουμπερλέκι και Φακίστρα.
  Παρακαλούνται οι παραγωγοί να παρακολουθούν τους ψεκασμούς στους ελαιώνες τους και όσοι  έχουν κτήματα περιφραγμένα να τα ανοίξουν.
  Υπενθυμίζουμε στους βιοκαλλιεργητές να επισημάνουν τα κτήματά τους περιμετρικά ώστε να είναι διακριτά κατά τον ψεκασμό.

 Σε περίπτωση που κάποιοι παραγωγοί επιθυμούν να συγκομίσουν σε διάστημα μικρότερο των επτά (7) ημερών από την ημερομηνία ψεκασμού, να ενημερώσουν έγκαιρα τα συνεργεία ψεκασμών ή να σημάνουν ευκρινώς τα ελαιοπερίβολά τους .
Από το γραφείο δακοκτονίας
