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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΔΑΟΚ ΠΕ Μεσσηνίας ανακοινώνει  ότι:
Τo Σάββατο  24/10/2020 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες: 
Λάμπαινας, Ζευγολατιού ,Μαγούλας ,Στενύκλαρου,Σιάμου,Κατσαρού, Μελιγαλά , Αριστοδημείου,Αγ. Φλώρου,Αγριλιάς ,Αμφιθέας,Αιθαίας, Άνθειας, Καρτερολίου, Πιπερίτσας, Τριόδου,  Νεοχωρίου Ιθώμης, Φοινικούντας,  Κυνηγού,  Μηλίτσας, Αδριανής,  Εύας, Καλαμαρά,  Μαθίας, Σωτηριανικών, Φοινικούντας και Ίκλαινας.
Την Δευτέρα 26/10/2020 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες: 
Πλατέος, Κεντρικού, Μαντζαρίου, Μάλτας, Αριοχωρίου, Ασπροπουλιάς, Αρφαρών ,Πηδήματος, Μίλα, Λογγά, Καλυβίων, Μερόπης, Αριστοδημείου , Λάμπαινας, Ζευγολατιού ,Μαγούλας ,Στενύκλαρου, Σιάμου, Κατσαρού, Μελιγαλά , Αριστοδημείου, Αγ. Φλώρου, Αγριλιάς , Αμφιθέας, Αιθαίας, Άνθειας,  Νεοχωρίου Ιθώμης, Κυνηγού,  Μαθίας, Σωτηριανικών,  και Ίκλαινας.

  Παρακαλούνται οι παραγωγοί να παρακολουθούν τους ψεκασμούς στους ελαιώνες τους και όσοι  έχουν κτήματα περιφραγμένα να τα ανοίξουν.
  Υπενθυμίζουμε στους βιοκαλλιεργητές να επισημάνουν τα κτήματά τους περιμετρικά ώστε να είναι διακριτά κατά τον ψεκασμό.

 Σε περίπτωση που κάποιοι παραγωγοί επιθυμούν να συγκομίσουν σε διάστημα μικρότερο των 7 ή 14 ημερών (ανάλογα με το σκεύασμα) από την ημερομηνία ψεκασμού, να ενημερώσουν έγκαιρα τα συνεργεία ψεκασμών ή να σημάνουν ευκρινώς τα ελαιοπερίβολά τους .
Από το γραφείο δακοκτονίας
