

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟΥ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

Η εταιρεία με την επωνυμία «ΣΠΥΡΟΣ – ΟΛΥΜΠΙΟΣ – ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΚΟΥΚΗΣ Ο.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΥΚΗΣ, LOUTRAKIS GAS», με ΑΦΜ: 999755231, ΔΟΥ: Κορίνθου και έδρα στη θέση «ΦΩΤΟ» Κύρα Βρύση Ισθμίας, του Δήμου Λουτρακίου- Περαχώρας- Αγίων Θεοδώρων, Νομού Κορινθίας, με αίτηση της προς το Τμήμα χορήγησης άδειων Ανάπτυξης, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων της Διεύθυνση Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας η οποία κατατέθηκε με α.π. 75574/22-03-2021 ζητά την χορήγηση άδειας διανομής εμφιαλωμένου υγραερίου.
Εκπρόσωποι της εταιρίας για την παραλαβή εγγράφων ορίζονται οι Κούκης Θεοφάνης, Κούκης Σπύρος και Κούκης Ολύμπιος, στην αναφερόμενη διεύθυνση και στο email: koukisgas@yahoo.gr.
Με την παρούσα δημοσίευση θεωρείται ότι έλαβε γνώση κάθε ενδιαφερόμενος ο οποίος έχει την δυνατότητα υποβολής ένστασης ενώπιον της αναφερόμενης Αρχής εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης, σύμφωνα με τα άρθρα 5 & 6 του αρ.πρωτ. Δ2/16570/7-9-2005 Κανονισμού Αδειών (ΦΕΚ1306/Β/16-9-2005) 
