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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ/ΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π. Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ


	
	


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Το Τμήμα Αλιείας της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Μεσσηνίας ενημερώνει τους επαγγελματίες αλιείς ότι:

Α. Καθίσταται υποχρεωτική η τήρηση ηλεκτρονικής καταγραφής και υποβολής δεδομένων αλιευτικών δραστηριοτήτων (ERS) για όλα τα επαγγελματικά αλιευτικά σκάφη με ολικό μήκος άνω των 10μ καθώς και για τα αλιευτικά σκάφη ανεξαρτήτως ολικού μήκους που διαθέτουν άδεια αλίευσης με την οποία καθίστανται υπόχρεα χρήσης ηλεκτρονικού συστήματος υποβολής των αλιευτικών τους δραστηριοτήτων. 
Ειδικά για τα σκάφη ολικού μήκους από 10 έως 12 μέτρα (από 10,00 έως 11,99 μέτρα), τα οποία ήταν υπόχρεα τήρησης έντυπων Ημερολογίων Αλιείας - Δηλώσεων εκφόρτωσης (ΗΑ-ΔΕ), η υποχρεωτικότητα τήρησης ηλεκτρονικής καταγραφής και υποβολής δεδομένων αλιευτικών δραστηριοτήτων (ERS) ξεκινά από τη 10η Σεπτεμβρίου 2021.
Β. Η υποβολή μηνιαίων δελτίων παραγωγής σκαφών ολικού μήκους κάτω των 10 μέτρων, τα οποία δεν είναι υπόχρεα τήρησης ηλεκτρονικού ημερολόγιου – εκφόρτωσης (ERS), θα γίνεται αποκλειστικά και μόνο με ηλεκτρονικό τρόπο από τον πλοιοκτήτη.

Σχετικά με τη δυνατότητα χρηματοδότησης για προμήθεια συσκευών ERS μέσω του ΕΠΑΛΘ, από τον Οκτώβριο του 2020 βρίσκεται σε ισχύ πρόσκληση για υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης από δικαιούχους, στους οποίους πλέον συμπεριλαμβάνονται και οι νέοι υπόχρεοι πλοιοκτήτες σκαφών ολικού μήκους 10 έως 12 μέτρα.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι αλιείς μπορούν να απευθυνθούν στο Τμήμα Αλιείας της ΔΑΟΚ ΠΕ Μεσσηνίας και στο τηλ.:2721361222.
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