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ΘΕΜΑ:  ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΥ ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ (ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 4) ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 17-07-2021.

Σύμφωνα με το Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς, που εκδίδει η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη (www.civilprotection.gr), για το Σάββατο 17 Ιουλίου 2021 προβλέπεται πολύ υψηλός κίνδυνος πυρκαγιάς για το νομό Μεσσηνίας (κατηγορία κινδύνου 4)   για όλους τους Δήμους  του Νομού Μεσσηνίας.
Οι πολίτες πρέπει να είναι προσεκτικοί και να μην προβούν σε καμία ενέργεια που θα είναι αιτία εκδήλωσης πυρκαγιάς. Εφιστά ιδιαιτέρως την προσοχή σε αγρότες, κτηνοτρόφους, μελισσοκόμους και σε όσους απασχολούνται στην ύπαιθρο να αποφύγουν ενέργειες που μπορούν να προκαλέσουν πυρκαγιά από αμέλεια.
Σας ενημερώνουμε ότι απαγορεύεται η κυκλοφορία οχημάτων και η παραμονή εκδρομέων στους εθνικούς δρυμούς, δάση και σε ευπαθείς περιοχές. 
Οι περιοχές απαγόρευσης κυκλοφορίας αναφέρονται στην υπ. αριθμ. 203699/02-07-2021 με ΑΔΑ: 99ΛΣ7Λ1-Δ8Ο απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας.
Οι παραβάτες διώκονται και τιμωρούνται σύμφωνα με το άρθρο 458 του Ποινικού Κώδικα.
	
Από το Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
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