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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΔΑΟΚ ΠΕ Μεσσηνίας ανακοινώνει  ότι:
Το Σάββατο 10/7/2021 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες: 
Κέντρου, Αδριανής, Καινούργιου Χωριού ,Νεοχώριο Λευκτρου, Χαρακοπιού , Νέας Κορώνης, Μεσοχωρίου,  Αμφείας,  Χρυσοκελλαριάς ,Καρποφόρων, Βουναρίων, Κόμπων, Πεταλιδίου, Καστανίων, Σταυροπηγίου, Βέργας, Προαστίου,  Αχλαδοχωρίου, Καρδαμύλης, , Δολών, , Ευαγγελισμού,  Πύλου (στις περιοχές :ΤΚ Γιάλοβας και Πυλόκαμπου) και Καλαμάτας στις περιοχές: οδός Λακωνικής, Ρίζες, Βαθύ Λαγκάδι Μελισσοπούλες, οδός Σφακιανάκη,οδός Περιβολακίων,Γιαννιτσάννικα) 
Την Δευτέρα 12/7/2021 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες: 
Κορομηλιάς ,Παλαιοκάστρου, Μηλίτσας, Κέντρου, Αδριανής, Καινούργιου Χωριού ,Νεοχώριο Λευκτρου, Χαρακοπιού , Νέας Κορώνης, Μεσοχωρίου,  Αμφείας,  Χρυσοκελλαριάς , Καρποφόρων, Βουναρίων, Κόμπων, Πεταλιδίου, Καστανίων, Σταυροπηγίου, Βέργας, Προαστίου,  Αχλαδοχωρίου , Δολών,  Ευαγγελισμού,  Πύλου (στις περιοχές : Ελαιόφυτο ) και Καλαμάτας στις περιοχές: οδός Λακωνικής, Ρίζες, Βαθύ Λαγκάδι Μελισσοπούλες, οδός Σφακιανάκη, οδός        Περιβολακίων ,,Γιαννιτσάννικα και παλαιός σκουπιδότοπος.

  Παρακαλούνται οι παραγωγοί να παρακολουθούν τους ψεκασμούς στους ελαιώνες τους και όσοι  έχουν κτήματα περιφραγμένα να τα ανοίξουν.
  Υπενθυμίζουμε στους βιοκαλλιεργητές να επισημάνουν τα κτήματά τους περιμετρικά ώστε να είναι διακριτά κατά τον ψεκασμό.

Από το γραφείο δακοκτονίας
