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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η ΔΑΟΚ ΠΕ Μεσσηνίας ανακοινώνει  ότι:
Το ΣΆΒΒΑΤΟ  23/10/2021 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες: 
Κεφαλλινού ,Ρευματιάς, Λάμπαινας ,Κάμπου Αβίας, Κάτω Μέλπειας, Αγριλόβουνου, Λαχανάδας, Καλλιθέας, Ευαγγελισμού, Φοινίκης , Αγίου Νίκωνα, Λαγκάδας, Σταυροπηγίου, Δολών, Αδριανής, Μηλίτσας, Λαϊίκων, Δεσύλλα, Καρνασίου, Οιχαλίας,  Κωνσταντίνων, Αρσινόης, Αρχαίας Μεσσήνης, Μαγγανιακού,  Εύας, Καλαμαρά, Ανδρούσας, Πύλου, Σχινόλακκας Ελαιοφύτου και Μεσσήνης στις περιοχές Αμπάζι και Λύκο.
Τη ΔΕΤΡΕΡΑ  25/10/2021 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες: 
Κέντρου,ΝεοχωρίουΛεύκτρου, Νεοχωρίου Αιστομένους, Τρικόρφου, Ατριστομένους, Κεφαλλινός ,Ρευματιά ,Κάμπου Αβίας, Κάτω Μέλπειας,Αγριλόβουνου, Λαχανάδας, Καλλιθέας, Ευαγγελισμού, , Αγίου Νίκωνα, Λαγκάδας, Αδριανής, Μηλίτσας, Λαϊίκων, Δεσύλλα, Καρνασίου, Οιχαλίας,  Κωνσταντίνων, Αρσινόης, Αρχαίας Μεσσήνης, Μαγγανιακού,  Εύας, Καλαμαρά, Ανδρούσας, Πύλου, Σχινόλακκας και Ελαιόφυτου.

 -Παρακαλούνται οι παραγωγοί να παρακολουθούν τους ψεκασμούς στους ελαιώνες τους και όσοι  έχουν κτήματα περιφραγμένα να τα ανοίξουν.
  Υπενθυμίζουμε στους βιοκαλλιεργητές να επισημάνουν τα κτήματά τους περιμετρικά ώστε να είναι διακριτά κατά τον ψεκασμό.

-Σε περίπτωση που οι καιρικές συνθήκες δεν επιτρέψουν τους ψεκασμούς μετατίθεται o ψεκασμός την επόμενη εργάσιμη ημέρα

-Σε περιοχές με ελαιώνες της ποικιλίας "μαυροελιά" παρακαλούνται οι παραγωγοί να ενημερώνουν το συνεργείο ψεκασμού σε περίπτωση συγκομιδής.
-Τελευταία επέμβαση πριν την συγκομιδή 7 ημέρες για το σκεύασμα Decis και 14 ημέρες για το σκεύασμα Success. 

Από το γραφείο δακοκτονίας
