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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΔΑΟΚ ΠΕ Μεσσηνίας ανακοινώνει  ότι:

[bookmark: _Hlk116645088]Τo Σάββατο 22/10/2022 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες:
Ηλέκτρας, Μάνδρας, Καστανίων, Λογγάς ,Αβίας, Κατσαρού, Σολάκι, , Χανδρινού, , Πολίχνης, Καλλιρόης, Ανδανίας, Λουτρού, Φιλίων, Πεταλιδίου, Αχλαδοχωρίου, Αιθαίας, Άνθειας, Εύας, Καλαμαρά, Ανδρούσας, Αρφαρών, Πηδήματος,,Χαρακοποιού, Στρεφίου, Κουκουνάρας, Χαραυγής,  Αγριλιάς, Αμφιθέας, Ζευγολατιού, Μαγούλας, Στενύκλαρου,, Χωματάδας, Λευκοχώρας και  στην Καλαμάτα στις περιοχές:οδός Λακωνικής, Ρίζα, Ξηροκάμπι,Γιαννιτσάνικα,Μελισσοπούλες και Βαθύ Λαγγάδι.
Την Δευτέρα  24/10/2022 θα πραγματοποιηθεί ψεκασμός Δακοκτονίας στις παρακάτω τοπικές κοινότητες:
Αβραμιού,Βουναρίων,Κόμπων,Νέας Κορώνης ,Φαλάνθης,Μαυρομματίου, Χράνων ,Λυκοτράφου ,Μάδαινας, Βασσιλιτσίου,Βελίκας, Καρποφόρας, Χατζή, Πετριτσίου , Λείκων Καστανίων, Λογγάς ,Αβίας, Κατσαρού, Σολάκι, ,Ανδανίας, Λουτρού, Φιλίων, Πεταλιδίου, Αχλαδοχωρίου, Αιθαίας, Άνθειας, Εύας, Καλαμαρά, Ανδρούσας, Αρφαρών, Πηδήματος,,Χαρακοποιού, Στρεφίου, Κουκουνάρας, Χωματάδας, Λευκοχώρας ,  στην Καλαμάτα στις περιοχές:βορείως οδού Λακωνικής, οδός Σφακιανάκη έως τα Γιαννιτσάνικα,παλαιός σκουπιδότοπος και Άγιο Δημήτριο και στη Μεσσήνη στις περιοχές Βαλτόραχη, Κουμαριές και Άγιο Παντελεήμονα.

  	Παρακαλούνται οι παραγωγοί να παρακολουθούν τους ψεκασμούς στους ελαιώνες τους και όσοι  έχουν κτήματα περιφραγμένα να τα ανοίξουν.
Υπενθυμίζουμε στους βιοκαλλιεργητές, να επισημάνουν τα κτήματά τους περιμετρικά ώστε να είναι διακριτά κατά τον ψεκασμό.
Το μεσοδιάστημα ανάμεσα στον τελευταίο ψεκασμό και την συγκομιδή πρέπει να είναι τουλάχιστον επτά ημέρες. Οι παραγωγοί που θα συλλέξουν άμεσα ή δεν επιθυμούν να ψεκασθούν τα ελαιόδεντρά τους, θα πρέπει να σημάνουν εμφανώς τα κτήματά  τους  ή να ενημερώσουν τα κατά τόπους συνεργεία ψεκασμού.
Από το γραφείο δακοκτονίας`
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