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         ΠΡΟΣ: ΜΜΕ



ΘΕΜΑ:  Ενημέρωση για την  «Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Πελοποννήσου» (Ε.Κ.Π.) , στο πλαίσιο υλοποίησης του εθνικού προγράμματος «Απόλλων»
Από την Περιφέρεια Πελοποννήσου ανακοινώθηκε η έναρξη της διαδικασίας εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την συμμετοχή στην «Ενεργειακή Κοινότητα Πολιτών Περιφέρειας Πελοποννήσου» (Ε.Κ.Π.) , στο πλαίσιο υλοποίησης του εθνικού προγράμματος «Απόλλων». Η Ε.Κ. Π. ιδρύθηκε από κοινού με τον Δήμο Μεγαλόπολης  και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, με σκοπό την αξιοποίηση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για την κάλυψη των ενεργειακών αναγκών της περιοχής.
Το Πρόγραμμα «Απόλλων»  θεσπίστηκε με το Ν. 5105/2024 και αποτελεί την πιο φιλόδοξη πρωτοβουλία  στον τομέα του ενεργειακού συμψηφισμού στη χώρα, επιδιώκοντας την μείωση του ενεργειακού κόστους για τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) Α΄και Β΄ Βαθμού, τους Τοπικούς και Γενικούς Οργανισμούς , τις Δημοτικές Επιχειρήσεις και Αποχέτευσης, καθώς και τα ευάλωτα νοικοκυριά.
Στα πλαίσια της ενημέρωσης των ανωτέρω φορέων,  η Περιφέρεια Πελοποννήσου και ο Περιφερειάρχης Δημήτριος Πτωχός ανακοινώνουν ότι αύριο Παρασκευή  06-09-2024  και ώρα 11:00 π.μ.  στα γραφεία της Π.Ε. Μεσσηνίας, Κρήτης 13 και Φαρών , διοργανώνεται συνάντηση – ενημέρωση  σχετικά με  τη πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής  στο πλαίσιο του Προγράμματος «Απόλλων»
Στη συνάντηση θα συμμετέχουν  εκπρόσωποι των Δήμων της Π.Ε. Μεσσηνίας, οι δύο (2) ΔΑΟΚ Μεσσηνίας και Τριφυλίας ,  οι εκπρόσωποι όλων των ΔΕΥΑ  του Νομού, ο ΓΟΕΒ Παμίσου και οι Προσωρινές Διοικούσες Επιτροπές του Νομού Μεσσηνίας, οι οποίοι έχουν προσκληθεί από το Γραφείο του κ. Αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας.
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