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για την υποβολή προτάσεων στην Παρέμβαση Π3-73-2.9

Επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την κατασκευή θερμοκηπίων

και προσπελάσιμων στεγάστρων φυτικής παραγωγής

του Στρατηγικού Σχεδίου (ΣΣ) Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) της Ελλάδας 2023 - 2027


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

            Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου καλεί όλους τους ενδιαφερομένους - δυνητικούς δικαιούχους, φυσικά, νομικά πρόσωπα και συλλογικά σχήματα, να υποβάλλουν αιτήσεις στήριξης στην Παρέμβαση Π3-73-2.9 - Επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την κατασκευή θερμοκηπίων και προσπελάσιμων στεγάστρων φυτικής παραγωγής του Στρατηγικού Σχεδίου (ΣΣ) Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) της Ελλάδας 2023 – 2027.
        Στόχοι της Παρέμβασης Π3-73-2.9 είναι:
Η ενίσχυση του προσανατολισμού στην αγορά και η αύξηση της ανταγωνιστικότητας των γεωργικών εκμεταλλεύσεων και της οικονομικής αποδοτικότητας τους και  η διευκόλυνση της αναδιάρθρωσης και του εκσυγχρονισμού της φυτικής παραγωγής, η αύξηση των επενδύσεων για τη δημιουργία θερμοκηπιακών εγκαταστάσεων, η ενίσχυση επενδύσεων αυτοματοποίησης, ψηφιοποίησης και εφαρμογής συστημάτων γεωργίας ακριβείας, ο εκσυγχρονισμός της καλλιέργειας των κηπευτικών με ταυτόχρονη μετατόπιση σε καλλιεργητικές πρακτικές υψηλότερης προστιθέμενης αξίας.  Παράλληλα, η συμβολή στον μετριασμό της κλιματικής αλλαγής και η προσαρμογή σ᾿ αυτήν, μεταξύ άλλων μέσω της μείωσης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και της ενίσχυσης της δέσμευσης του διοξειδίου του άνθρακα, καθώς και η προώθηση της βιώσιμης ενέργειας.

Για την επίτευξη των ανωτέρω στόχων παρέχεται στήριξη για τις επενδύσεις του άρθρου 9 της Πρόσκλησης ΑΠ 119311/8-5-2025.
     Η συνολική δημόσια δαπάνη για το μέτρο ανέρχεται σε 150.000.000  εκατ. ευρώ και για την Περιφέρεια Πελοποννήσου κατανέμονται πιστώσεις ύψους 17.000.000
εκατ. ευρώ. 

 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στήριξης - φάκελο υποψηφιότητας, με τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά, ηλεκτρονικά μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) στην ιστοσελίδα www.opske.gr. 
Ημερομηνία έναρξης της υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων ορίζεται η Δευτέρα, 23η Ιουνίου 2025. 
 Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ορίζεται η Τρίτη, 26η Αυγούστου 2025 και ώρα 13:00. 
Το θεσμικό πλαίσιο της Παρέμβασης περιγράφεται αναλυτικά στην υπ’ αρ. 59717/5.3.2025 Υπουργική Απόφαση (Β΄ 1162) που έχει αναρτηθεί στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 9ΛΑ04653ΠΓ-ΤΦΠ), στην ιστοσελίδα του ΣΣ ΚΑΠ, του ΥΠΑΑΤ και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας www.ppel.gov.gr (https://www.ppel.gov.gr/prosklisi-ekdilosis-endiaferontos-gia-tin-ipovoli-protaseon-stin-paremvasi-p3-73-2-9-ependisis-gia-ton-eksigchronismo-ke-tin-kataskevi-thermokipion-ke-prospelasimon-stegastron-fitikis-paragogis-tou-st/).
      Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνηση και πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στις Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής των Περιφερειακών Ενοτήτων του τόπου μόνιμης κατοικίας τους  και στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου.
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