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ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ: 

ΑΦΜ: 

Α.Δ.Τ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 

HMEΡΟΜΗΝΙΑ 

Email:  



Παρακαλώ πολύ 


Α. Να ενταχθώ στο ΣΓΠ-ΕΜ


Β. Να γίνει τροποποίηση στο ΣΓΠ-ΕΜ μου


Γ. Να γίνει προσθήκη στο ΣΓΠ-ΕΜ μου


Δ. Να γίνει διαγραφή από το ΣΓΠ-ΕΜ μου

                                         
     




                                                                                Ο/Η Αιτών /Αιτούσα


                                                                                                                                                      
                                                                                                     Υπογραφή 


Συνημμένα
· Φωτοτυπία Α.Δ.Τ.
· Ταυτοποιητικό έγγραφο Α.Φ.Μ. 
(1Η σελ. εκκαθαριστικού σημειώματος, βεβαίωση απόδοσης ΑΦΜ κ.τ.λ.)
· Φωτοτυπία τίτλων ιδιοκτησίας 
       Ιδιόκτητα 
     -  Μεταγγεγραµµένες πράξεις (π.χ. συμβολαιογραφικό έγγραφο δικαστική απόφαση, αποδοχή κληρονομιάς, κληρονοµητήριο κ.λ.π.) συνοδευόμενες από πιστοποιητικό μεταγραφής και αντίγραφο του υποβληθέντα στην ΔΟΥ Ε9.    
      -  Σε εξαιρετικές περιπτώσεις και εφ' όσον αποδεδειγμένα υπάρχει αντικειμενική δυσκολία για την απόκτηση τίτλων ιδιοκτησίας μπορεί να γίνεται δεκτό αντί τίτλου ιδιοκτησίας, αντίγραφο του υποβληθέντος στην ΔΟΥ  Ε9 του προηγούμενου οικονομικού έτους,  συνοδευόμενο από υπεύθυνη δήλωση, στην οποία δηλώνεται ότι τα στοιχεία του Ε9 είναι ακριβή και αληθή.
      Μισθωμένα
       Θεωρημένη φωτοτυπία του ιδιωτικού συμφωνητικού (μισθωτήριο, σύμβαση επίμορτης αγροληψίας, χρησιδάνειο δωρεάν παραχώρηση χρήσης κ.λ.π.) διάρκειας μέχρι 9 ετών συνοδευόμενη, όταν αυτό απαιτείται από την «δήλωση μίσθωσης ακίνητης» που αναρτήθηκε στο ηλεκτρονικό σύστημα της ΑΑΔΕ. Επίσης, θα πρέπει να προσκομίζεται και πρόσφατο Ε9 του εκμισθωτή. Για μισθώσεις διάρκειας άνω των 9   ετών, φωτοτυπία του συμβολαιογραφικού έγγραφου μίσθωσης και την μεταγραφή του.      
· Έντυπο χαρακτηριστικών ελαιοτεμαχίου/ων.
· Τοπογραφικό διάγραμμα με συντεταγμένες σε ΕΓΣΑ ‘87 ή Απόσπασμα κτηματολογίου με συντεταγμένες ή σκαρίφημα με συντεταγμένες και Υ/Δ περί εγκυρότητας των στοιχείων του σκαριφήματος.
· Αντίγραφο της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης (ΕΑΕ) με την περιγραφική πληροφορία και την χαρτογραφική αποτύπωση κάθε ελαιοτεμαχίου, για το ημερολογιακό έτος υποβολής της αίτησης για την επιβεβαίωση ταυτοποίησης των στοιχείων της ελαιουργικής εκμετάλλευσης του παραγωγού μεταξύ των συστημάτων του Ελαιοκομικού Μητρώου και της ΕΑΕ. Στην περίπτωση μη υποβολής ΕΑΕ για το ημερολογιακό έτος υποβολής της αίτησης, θα προσκομίζεται πλήρες αντίγραφο της ΕΑΕ του προηγούμενου έτους υποβολής.
· Εξουσιοδότηση εκπροσώπου 
· Στις περιπτώσεις νομικών προσώπων (Α.Ε., Ε.Π.Ε., Ο.Ε. κλπ) οφείλουν να προσκομίσουν πρόσφατο Αναλυτικό Πιστοποιητικό Εκπροσώπησης από το Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.)



