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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ της υπ’ αριθ. ΣΜΕ 7/2025
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
 Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

[bookmark: _Hlk106791645]Γνωστοποιείται ότι εκδόθηκε η υπ΄ αριθμ. ΣΜΕ 7/2025 (αριθμ.πρωτ.: 242535/14.08.2025 και ΑΔΑ: 95ΑΑ7Λ1-Χ5Ε) Ανακοίνωση της Περιφέρειας Πελοποννήσου για την σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με συνολικά δύο (2) άτομα για την υλοποίηση του συγχρηματοδοτούμενου έργου “Προώθηση της ισότητας των δικαιωμάτων μεταξύ των Εσωτερικών μεταναστών εντός Ε.Ε./EU Migrants Promoting Openness With Equal Rights (EUM-POWER)”, του προγράμματος INTERREG EUROPE. Ανάρτηση της ανακοίνωσης μαζί με τα συνημμένα σε αυτή παραστήματα και την προθεσμία υποβολής των αιτήσεων, θα αναρτηθούν στο κατάστημα της υπηρεσίας μας,στο χώρο των ανακοινώσεων, επί της οδού Ναυπλίου 57, καθώς και στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Τρίπολης στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία και στο διαδικτυακό τόπο της Περιφέρειας της Πελοποννήσου (www.ppel.gov.gr). Επιπλέον, έχει αναρτηθεί και στο πρόγραμμα «Διαύγεια». 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής ξεκινάει την Τρίτη 19.08.2025 και λήγει την Πέμπτη 28.08.2025.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση με όλα τα ζητούμενα στοιχεία, και να την υποβάλουν μαζί με αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, και να την υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση:
Περιφέρεια Πελοποννήσου– Ναυπλίου 57 Τρίπολη, Τμήμα Γραμματείας, Ισόγειο, με την αναγραφή εξωτερικά του φακέλου «Υπόψη Επιτροπής Αξιολόγησης της υπ’ αριθμ. ΣΜΕ 7/2025 Ανακοίνωσης».

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν το έντυπο της αίτησης στο διαδικτυακό τόπο της Περιφέρειας Πελοποννήσου (www.ppel.gov.gr).
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